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DÔSTOJNÁ POSLEDNÁ ROZLÚČKA
Úmrtie blízkeho človeka patrí medzi najsmutnejšie udalosti v ľudskom živote. Tieto dni naplnia nielen hlboký zármutok, ale aj nutnosť zariadiť všetky potrebné náležitosti a smútočný obrad. Keďže je táto životná situácia pre pozostalých veľmi náročná, snažíme sa citlivým a ľudským prístupom poskytnúť všetky naše služby na profesionálnej úrovni.
Zaistíme všetky pohrebné služby, a to od prevozu zosnulého, cez vhodný smútočný obrad podľa vášho priania až po výber hudby. Pomôžeme s výberom smútočného oznámenia, krásnych kvetov, vrelého príhovoru i smútočnej rakvy.
Kliknite sem a kontaktujte nás...
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Vo chvíli zrodenia i smrti sme na tom všetci rovnako. Keď prichádzame na tento svet, je okolo nás množstvo ľudí, ktorí nám pomáhajú a tešia sa z nového života. Vo chvíľach posledných nás obklopuje len hŕstka ľudí, pre ktorých sme v živote niečo znamenali a my sme si ich za to vážili. 
Žiť budeme tak dlho, ako dlho nás budú nosiť v srdci tí, ktorí ostali a kráčajú pozemským svetom...








Pre realizáciu smútočného obradu podľa Vašich požiadaviek vyberajte pohrebnú službu starostlivo a nemusí ísť o spoločnosť v mieste Vášho bydliska. Za štandardné ceny máte právo požadovať vysokú kvalitu poskytovaných služieb. Neváhajte prípravu a vykonanie Vami požadovaných úkonov osobne skontrolovať. 
Pokiaľ máte akékoľvek otázky, kedykoľvek nás kontaktujte, sme tu pre Vás....
















    
 Organizácia pohrebu s uložením do hrobu alebo hrobky vyžaduje celý rad náležitostí. STYX ponúka riešenie všetkého, čo môžete potrebovať. 
  Cintorínske služby  


    
 Rozlúčka so zosnulým je výnimočná udalosť a nie každému vyhovuje tradičný smútočný obrad, vieme splniť každé Vaše prianie k realizácii rozlúčky. 
  Pohrebné služby  


    
 Zakladáme si na vysoko kvalitných službách v dôstojnom a príjemnom prostredí. Kladieme veľký dôraz na úroveň starostlivosti o zosnulých. 
  Kremačné služby  









+421 918 147 299
» Kto žil v srdciach tých ktorých opustil, ten nezomrel.   J. V. Sládek «
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